



Cafe Celona Hannover Altstadt Speisekarte

https://speisekarte.menu
Knochenhauerstraße 42, 30159 Hanover, Germany
+495113538576 - https://celona.de/mein-celona/details/cafe-bar-celona-hannover-altstadt









Auf dieser Website findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Cafe Celona Hannover Altstadt** aus Hanover. Derzeit sind *19* Gerichte und Getränke erhältlich. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Cafe Celona Hannover Altstadt Speisekarte



Salate

SALAT

Hauptgerichte

KÄSESTANGEN

Orientalische Gerichte

FALAFEL

Saucen

AIOLI

Heiße Getränke

KAFFEE

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Getränke

GETRÄNKE

BIER

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

BROT

PASTA

FLEISCH

SALAT

BURGER

Verwendete Zutaten

GARNELEN

GARNELEN

OLIVEN

FETA-KÄSE

FETA

KÄSE

Cafe Celona Hannover Altstadt Speisekarte



Cafe Celona Hannover Altstadt

Knochenhauerstraße 42, 30159 Hanover, Germany Öffnungszeiten:
Mittwoch 09:00-12:00
Donnerstag 09:00-12:00
Freitag 09:00-13:30
Samstag 09:00-12:00
Montag 09:00-12:00
Dienstag 09:00-12:00

